

CITY OF ROCKVILLE ROCKVILLE, MARYLAND

## Addendum #1 Request for Quote (RFQ) No. 010 FY24 TRAFFIC SIGNAL COMMUNICATION SYSTEM UPGRADE Thursday, October 12, 2023

### **ATTENTION ALL BIDDERS:**

The following addendum is being issued to amend and clarify certain information contained in the above named RFQ. All information contained herein is binding on all Bidders who respond to this RFQ. Specific parts of the RFQ have been amended. Bidders are required to acknowledge receipt of the addendum by signing in the appropriate space at the end of the addendum. Failure to do so may subject your bid to disqualification. No provided answer to a question may in and of itself change any requirement of the RFQ. The following revisions /deletions / additions are listed below; new language has been double underlined and marked in red bold (ex: <u>new language</u>) and language deleted has been marked with a double strikeout (ex. <del>language</del> <del>deleted</del>).

### QUESTIONS

**QUESTION 1**: Would the City consider a modification to the indemnity obligation to clearly allocate responsibility for any losses by stating that the Contractor shall indemnify and save harmless the Mayor and Council from all suits . . .to which the Council may be subjected . . .by reason of injury to persons or property to the extent arising as a result of the work, whether caused by negligence or carelessness on the part of the Contractor . . .?

**RESPONSE**: Any request to modify the City's "Terms & Conditions" must be reviewed by the City's legal department.

**QUESTION 2**: The RFQ cover page states that quotes are due on Thursday, October 26. The bid portal states that quotes are due on Thursday, October 19. Would the City please clarify what the deadline is for quotes to be submitted? Thank you.

#### **RESPONSE**:

All quotes are due October 19, 2023 by 2:00 PM ET.

A revised RFQ cover was uploaded and notice was sent out.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME IN THE REQUEST FOR QUOTE (RFQ).

Additionally, please be sure to submit all required forms with your bid per this addendum and the solicitation instructions.

# ACKNOWLEDGE RECEIPT OF ADDENDUM NO. 1 BY SIGNING BELOW AND RETURNING A COPY OF THE ADDENDUM WITH YOUR QUOTE OR ACKNOWLEDGING IN YOUR QUOTE.

ISSUED BY: GINA WASHINGTON, SENIOR BUYER, 10/13/2023

NAME OF BIDDER:

QUOTE DUE DATE: 2:00PM (ET), THURSDAY, October 19, 2023